
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΤΣΙΩΝ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2024 – 2025         Γ36 
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ  
 
 
Αγαπητοί γονείς/ κηδεμόνες,  
 
Σας ενημερώνουμε τα παρακάτω σχετικά με τις εγγραφές και τα συνημμένα χρήσιμα 
παραρτήματα: 
  
Από τις 2 Ιουνίου 2025 μέχρι και τις 30 Ιουνίου 2025, οι γονείς/κηδεμόνες των 
μαθητών/ριών που θα φοιτήσουν στη Β΄ και Γ΄ τάξη Γυμνασίου κατά τη σχολική χρονιά 2025 
– 2026 θα πρέπει να δημιουργήσουν λογαριασμό στο CY Login και έπειτα το προφίλ 
του/της μαθητή/ριας στο σύστημα «Ηλεκτρονικής Διοίκησης Εκπαίδευσης και Αγωγής» 
(eΔΕΑ, τηλεφωνικό κέντρο 22558618), ακολουθώντας τη διαδικασία που περιγράφεται στη 
συνημμένη ανακοίνωση (Παράρτημα Β).  
 
Α) ΕΠΙΔΟΣΗ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΗ Β΄ ΚΑΙ Γ΄ ΤΑΞΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  
 
Για μαθητές/τριες που θα φοιτήσουν τη σχολική χρονιά 2025-2026 οι γονείς θα παραλάβουν 
τα Δελτία Επίδοσης των παιδιών και θα πραγματοποιήσουν τις πιο κάτω διαδικασίες:  
 

στη Β΄ τάξη, την Τρίτη, 17 Ιουνίου 2025 από τις 08:15 – 13:00 

στη Γ΄ τάξη, την Τετάρτη, 18 Ιουνίου 2025 από τις 08:15 – 13:00 

 
I. Καταβολή του τέλους εκδρομών Μέσης Εκπαίδευσης (€10). 

II. Συμπλήρωση εντύπου με τα απαραίτητα στοιχεία των μαθητών/ριών που επιθυμούν 

μεταφορά με μαθητικό λεωφορείο. 

III. Υπογραφή της συνημμένης υπεύθυνης δήλωσης γνωστοποίησης προσωπικών 

στοιχείων των μαθητών/ριών των Δημόσιων Γυμνασίων. Σε περίπτωση που δεν 

συμπληρώσετε τη συνημμένη υπεύθυνη δήλωση, αυτό δηλώνει ότι δεν επιθυμείτε την 

κοινοποίηση των προσωπικών στοιχείων των παιδιών σας. 

IV. Παραλαβή της αίτησης για λήψη δωρεάν προγεύματος από μαθητές/τριες που πληρούν 

τουλάχιστον ένα από τα κριτήρια που αναφέρονται στην αίτηση. Αργότερα οι 

ενδιαφερόμενοι θα προσκομίσουν τα αντίστοιχα δικαιολογητικά. 

V. Εγγραφή στον Σύνδεσμο Γονέων και καταβολή συνδρομής (επισυναπτόμενο έντυπο). 

 
 
 
 
 
 
 



ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:  
 
*Για τη δική σας ευκολία μπορείτε να εκτυπώσετε και να συμπληρώσετε τα έντυπα 
πριν την προσέλευση στο σχολείο. Θα τα βρείτε στην ιστοσελίδα του σχολείου 
https://gym-latsia-lef.schools.ac.cy (Γονείς/Ανακοινώσεις σχολείου για γονείς).  
 
*Οι εγγραφές γίνονται από τον πατέρα ή τη μητέρα του μαθητή ή άτομο με 
εξουσιοδότηση.  
 
*Με την εγγραφή καταβάλλονται επίσης (40) ευρώ για συνδρομή στον Σύνδεσμο 
Γονέων (προαιρετικά) για: i) Τριάντα (30) ευρώ συνδρομή. ii) Δέκα (10) ευρώ ασφάλεια 
των Μαθητών/τριων. Οικογένειες που έχουν δύο ή περισσότερα παιδιά στο Σχολείο 
καταβάλλουν μια μόνο συνδρομή στον Σύνδεσμο Γονέων και €10 για την ασφάλεια κάθε 
παιδιού 
 
Β) ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΕΛΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  
 
1) Τα τελικά αποτελέσματα, θα ανακοινωθούν και θα αναρτηθούν στην πινακίδα και την 
ιστοσελίδα του Σχολείου την Παρασκευή, 13.06.2025. (Αφορά μόνο 
ανεξεταστέους/στάσιμους λόγω επίδοσης στις εξετάσεις, οι ανεξεταστέοι θα 
αρχίσουν ενισχυτική διδασκαλία στις 16-23 Ιουνίου 2025). Η ανακοίνωση θα γίνει 
με τον προσωπικό αριθμό εγγραφής (μητρώο).  
 
2) Μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, μαθητές/τριες μπορούν να υποβάλουν, μέσα 
σε τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες, αίτηση για αναθεώρηση της βαθμολογίας του γραπτού 
τους, καταβάλλοντας ταυτόχρονα το απαιτούμενο ποσό των €11.00 για κάθε μάθημα.  
 
 
Γ) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  
 
Το πρόγραμμα της Ενισχυτικής – Υποστηρικτικής Διδασκαλίας και των ανεξετάσεων θα 
αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Σχολείου την Παρασκευή, 13 Ιουνίου 2025 και θα 
πραγματοποιηθεί από τις 16 μέχρι 23 Ιουνίου 2025.  
Οι ανεξετάσεις για τους μαθητές της Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξης θα γίνουν από τις 24 μέχρι τις 26 
Ιουνίου 2025 και τα αποτελέσματά θα ανακοινωθούν την Παρασκευή, 27 Ιουνίου 2025.  
 

 

 

Λευκωσία, 4 Ιουνίου 2025       Από τη Διεύθυνση 

 
 


